



An agency of the Government of Ontario

Un organisme du gouvernement de l'Ontario

This document was retrieved from the Ontario Heritage Act Register, which is accessible through the website of the Ontario Heritage Trust at **www.heritagetrust.on.ca.**

Ce document est tiré du registre aux fins de la *Loi sur le patrimoine de l'Ontario*, accessible à partir du site Web de la Fiducie du patrimoine ontarien sur **www.heritagetrust.on.ca**.



May 4, 2018

Ontario Heritage Trust 10 Adelaide Street East Toronto, Ontario M5C 1J3 Attn: Erin Semande Acting Ontario Heritage Registrar ONTARIO HERITAGE 136/ST

MAY 0 9 2018

RECEIVED

Re: Designation of 24 Barker Street, Paris, County of Brant, Ontario

Dear Ms. Semande.

Please find enclosed two notices advertised in the Expositor regarding the designation of the home located at 24 Barker Street in Paris, County of Brant, Ontario. The first notice is the intent to designate the home and the second the notice of passing of by-law 29-18. No notice of objection was received during the 30 appeal period. I have also included the recommendation to Council by the County of Brant Heritage Committee to designate the structure, passing of the resolution by Council, a notarized copy of the by-law and 4 photos.

Please let me know if you require any further information in designating this structure.

Best regards,

Carol Moore

Development Services Clerk

and More

County of Brant

BY-LAW NUMBER 29-18

- of -

THE CORPORATION OF THE COUNTY OF BRANT

To designate a property known municipally as 24 Barker Street, Paris, under Part IV of the Ontario Heritage Act

WHEREAS a request was received from Dominic Zavarella on behalf of Paris Land Development Ltd., the owner of the land known municipally as 24 Barker Street, to designate the site under Part IV of the Ontario Heritage Act;

AND WHEREAS the Ontario Heritage Act empowers a Council of a municipality to pass bylaws to designate properties of Historical or Architectural interest under Part IV of the Ontario Heritage Act:

AND WHEREAS the Notice of Intention to Designate 24 Barker St. was served on the Owner of the property, the Ontario Heritage Trust, and was published in the Brantford Expositor as required by the Ontario Heritage Act;

AND WHEREAS the reasons for designation are attached as Schedule A to the by-law;

AND WHEREAS no objection to the notice for designation has been received by the Clerk of the municipality;

NOW THEREFORE THE COUNCIL OF THE CORPORATION OF THE COUNTY OF BRANT HEREBY ENACTS as follows:

- THAT the property described as Part of the Miscellaneous Gore fronting Lots 31 & 32, geographic Township of South Dumfries, & Part Lot 9, Block 33, Plan 492, designated as Parts 1 & 2 Plan 2R-6627 and Part 2, 2R-8129, and Part of Barker Street, Plan 492, Closed by by-law registered as BC321124, designated as Part 1, 2R-8129, County of Brant, being all of PINs, 32024-0773, 32024-0771 and 32024-0699 be designated under Part IV of the Ontario Heritage Act as a property of historical and architectural significance as described in Schedule A attached to this by-law;
- 2. **THAT** a copy of this by-law, together with its schedules, be registered against the title of the lands in the Land Registry Office for the County of Brant;
- 3. THAT a copy of the by-law, together with its schedules, be served to the owner of the land and Ontario Heritage Trust and a notice be published of the passing of this by-law in the Brantford Expositor.

READ a first and second time, this 27th day of March, 2018.

READ a third time and finally passed in Council, this 27th day of March, 2018.

THE CORPORATION OF THE COUNTY OF BRANT

CERTIFIED TO BE

CHIEFE

Date: March 29, 2018

R.E.F. Edgy, Mayor

Heather Boyd, Clerk



SCHOOL SAME IN THE CALL CONTRACT ON MATURE TO AL

the other property and the party of the part